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ATA nº 03/2015 

ATA DA 3ª SESSÃO CAMARARIA – ORDINÁRIA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA - 16ª 
LEGISLATURA 

Aos dois dias do mês de março do ano dois mil e quinze, 
nesta cidade de Bariri - Estado de São Paulo, na sede da Câmara Municipal, localizada no piso 
superior do edifício da Prefeitura, situado na Rua Francisco Munhoz Cegarra, 126, ás vinte horas 
(20hs:00min), em sessão ordinária, reuniram os vereadores: Airton Luis Pegoraro-
PROS, Benedito Antonio 
Franchini-PTB, Celiza Luisa Fanton Bollini-PTC, Deolindo Scandolera Filho-PROS, Luis 
FernandoFoloni-DEM, Ricardo Prearo-DEM, Rubens Pereira dos Santos-PSDB e Sidnei 
Dourival Fanti-PTB. 
Deixou de comparecer nesta sessão o vereador Wellington Pollonio Bof-PDT. A Mesa 
Diretora ficou constituída pelos vereadores: Presidência: vereador Luis Fernando Foloni; 1ª 
Secretária vereadora Celiza Luisa Fanton Bollini e 2º Secretário vereador Rubens Pereira dos 
Santos. Às vinte horas (20h: 00min), havendo número legal, foi declarada aberta a 
sessão. EXPEDIENTE: Com o recebimento prévio de cópias a edilidade aprovou por 
unanimidade a Ata da sessão anterior. Apresentadas, acolhidas e encaminhadas às comissões 
competentes como Objeto de Deliberação: Mensagens capeando Projetos de Leis números 
11, 12 e 13/2015 do Executivo; Projetos de Leis números 05, 06 e 07/2015 do Legislativo; 
Emenda nº 01, ao Projeto de Lei do Executivo nº 04/2015, do vereador Wellington Pollonio Bof. 
Apresentados e acolhidos Pareceres nºs 07, 08, 09, 10 e 11/2015 das comissões 
competentes, favoráveis aos seus respectivos objetos. Apresentado e aprovado por 
unanimidade Requerimento nº 04/2015 subscrito por sete vereadores, invocando caráter de 
urgência especial e inclusão na pauta da ordem do dia da presente sessão, o Projeto de Lei nº 
07/2015, de iniciativa do vereador Luis Fernando Foloni e Emenda nº 01/2015 do vereador 
Wellington Pollonio Bof, ao projeto de Lei nº 04/2015 do Executivo. Apresentado e aprovado 
por unanimidade Requerimento nº 05/2015 subscrito pelo vereador Ricardo Prearo, 
requerendo a convocação do servidor senhor Tiago Pultrini, Diretor Administrativo da 
Prefeitura; e com inclusão no requerimento a pedido verbal aprovado, do vereador Benedito 
Antônio Franchini, também da servidora Cinira Moreira Giacone Mazotti, Diretora do Serviço de 
Educação da Prefeitura, para prestarem informações sobre o Projeto de Lei do Executivo em 
tramitação nesta Casa, que trata da alteração do Plano de Carreira dos Professores Municipais e 
a instituição do Piso Nacional de Salários dos mesmos. Apresentadas e aprovadas por 
unanimidade, Moções nºs 08 e 09/2015, do vereador Airton Luís Pegoraro, de pesares, 
respectivamente, pelos falecimentos dos senhores Urbano Matiuzzo e Evaldo José Alves. 
Apresentadas e acolhidas Indicações nº 25 e 26/2015, do vereador Benedito Antônio 
Franchini, a excelentíssima prefeita, respectivamente, sugerindo instalação de obstáculos 
redutores de velocidade nos leitos das avenidas São Paulo e Mossoró, na Vila São José; e 
sugerindo intensificação nas ações de combate ao mosquito “Aedes Aegypti” com as diretorias 
de serviços da Prefeitura e Corpo de Bombeiro de Bariri. Apresentadas e acolhidas Indicações 
nºs 27 e28/2015, do vereador Deolindo Scandolera Filho, respectivamente, a excelentíssima 
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 Prefeita, sugerindo limpeza e remoção de paralelepípedos de terreno da municipalidade 
localizado no cruzamento da avenida General Osório e Rua Paschoal Bollini; e sugerindo ao 
Excelentíssimo Deputado Federal Baleia Rossi, recursos financeiros para construção de área de 
lazer no Lago Municipal. Apresentada e acolhida Indicação nº 29/2015, do vereador Airton 
Luís Pegoraro, a excelentíssima prefeita, sugerindo com cópia de projeto anexo, a disciplina 
para criação, 

LIVRO Nº 47 
Fls. 07 

propriedade, posse, guarda, uso e transporte de animais na cidade. Apresentadas e 
acolhidas Indicações nºs 30, 31 e 32/2015, da vereadora Celiza Luisa Fanton Bollini, 
sugerindo a excelentíssima Prefeita, respectivamente, implantação de equipe volante do CRAS 
no Bairro do Livramento; sugerindo atendimento das necessidades dos Conselhos Municipais 
para poderem funcionar; e sugerindo medidas para limpeza de terreno localizado na avenida 
General Osório ao lado do número 144. Apresentados e lidos Ofícios recebidos do Poder 
Executivo Municipal capeando Balancetes do mês de janeiro último. Apresentado e 
acolhido Balancete do mês de fevereiro último desta Casa. Apresentadas e 
lidasCorrespondências Diversas; Ofício eletrônico 233 da Caixa Econômica Federal; Ofício da 
Câmara Municipal de Carapicuíba; Ofícios das entidades Associação Cultural Quilombo de Bariri; 
Creche Madre Leônia; Centro de Promoção Social Paróquia Nossa Senhora das Dores; Hospital 
Amaral Carvalho de Jahu; Casa Abrigo de Bariri; Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de 
Jahu; Instituto PC Falseti de Inclusão pela Arte; Associação Francisco de Assis Protetora dos 
Animais de Bariri e Oficio do senhor Valdomiro Fanton. Em seguida foi suspenso 
temporariamente os trabalhos, para que as comissões permanentes exarassem pareceres em 
proposições consideradas em caráter de urgência especial, em requerimento aprovado nesta 
sessão. Retornado aos trabalhos foram apresentados os Pareceres nº 12 e 13/2015, favoráveis 
aos seus respectivos objetos. Em seguida fizeram uso da Palavra Livre conforme prévia 
inscrição em livro próprio, os vereadores Ricardo Prearo, Airton Luís Pegoraro e Benedito 
Antônio Franchini. ORDEM DO DIA: Aprovado por unanimidade, em caráter de urgência, em 
únicas discussão e votação, com pareceres favoráveis, o Projeto de Lei nº 03/2015, do 
Executivo, que autoriza a abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 395.000,00 
(trezentos e noventa e cinco mil reais) para manutenção do ensino fundamental. Aprovado por 
maioria, com o voto contrário do vereador Ricardo Prearo e favoráveis dos demais, em caráter 
de urgência especial, em únicas discussão e votação, com pareceres favoráveis, Emenda nº 
01/2015, apresentada pelo vereador Wellington Pollonio Bof; Mensagem aditiva nº 07/2015 e 
o Projeto de Lei nº 04/2015, do Executivo, que dispõe sobre autorização para alienar dez 
áreas de terras, mediante licitação pública, para incentivar desenvolvimento com atração de 
empresas, geração de emprego e renda. Aprovado por unanimidade, em caráter de urgência, 
em únicas discussão e votação, com pareceres favoráveis, o Projeto de Lei nº 07/2015, do 
Executivo, que autoriza a abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 234.386,01 
(duzentos e trinta e quatro mil, trezentos e oitenta e seis reais e um centavo) para manutenção 
do fundo de saúde e vigilância sanitária. Aprovado por unanimidade, em caráter de urgência, 
em únicas discussão e votação, com pareceres favoráveis, o Projeto de Lei nº 08/2015, do 
Executivo, que autoriza a abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 217.000,00 
(duzentos e dezessete mil reais) para construção, ampliação e reformas de unidades básica de 
saúde. Aprovado por unanimidade, em caráter de urgência especial, em únicas discussão e 
votação, com pareceres favoráveis, o Projeto de Lei nº 07/2015, do vereador Luis Fernando 
Foloni subscrito pelos vereadores, que denomina vias públicas do Jardim Romero de: Avenida 
Rosa Andriollo; Rua Luis Carlos de Jesus Piotto; Rua Cezário Piotto; Rua Edson Antônio Piotto; 
Rua Fausto David Farah; Rua Sabina Gimenez Romero Alvarado e prolongamento da Avenida 
Luis Gentil. Aprovado por unanimidade, em primeira discussão e votação, com pareceres 
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 favoráveis, o Projeto de Lei nº 04/2015, do vereador Benedito Antônio Franchini, que 
denomina prolongamento de vias públicas de Avenida Paschoal Pregnolato e Rua Juvenal 
Ferreira Dias. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão e para constar, a primeira 
secretaria autorizou a lavratura desta ata. 
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